

Oktober 2023

leto XXXIII

št. 10

RAST



Sadovi zemlje in mi in rožni venec

Zdaj je že dobro razvidno, kakšna bo letina. Nič hudega nas ni prizadelo, pridelka bo torej dovolj, če smo se le brigali za svoje posevke. Rast daje Bog, nas pouči Sveto pismo, za učinek se moramo pa

brigati z delom. Ista sveta knjiga tudi svetuje, naj ne bomo neučakani; plevel in posevek morata nekaj časa skupaj rasti, da ne uničimo ravno tega, kar želimo pridelati za preživetje. Preneseno na človekovo življenje, je to poduk pri vzgajanju otrok; ni vse, kar ta počne, kar vnaprej škodljivo. Ta čas so otroci in mladostniki spet v šoli, radi ali neradi. Živahno je tudi v veroučilnicah. Živahno je v vinogradih. Iz grozdja bo vino. Le-to je pri sveti maši prebistveno v Kristusovo kri. In oktober-vinotok kliče k molitvi rožnega venca. Ali vidi vsevidno božje oko kaj veliko nas faranov vsak večer doma poklekniti in odmoliti rožni venec kot starosvetno družinsko molitev? Kaj vidi po naših domovih v rožnovenskem mesecu vsevidno oko nebeškega Očeta? Kaj vidi? Se mu utrne božja solza ali se mu vzradosti Srce? Moli, moli rožni venec - ljubljeni slovenski krov. Predšolski veroukar je povedal, da zvečer položi križec na očkovo posteljo, in ko pride oči pozno z dela, ve, kdo je molil zanj. Kdo ne bi bil vesel takega učinka verske vzgoje? A je neka deklica pri verouku vztrajala, da oče za družino ni potreben ... Kaj menite vi?

ROŽNOVENSKA POBOŽNOST

V oktobru, ki je posvečen molitvi rožnega venca, bomo vsak dan imeli rožnovensko pobožnost pred izpostavljenim Najsvetejšim. Z molitvijo bomo začeli 40 minut pred sveto mašo (zvečer ob 18:20, ob torkih ob 6:20),

Lepo vas vabim k skupni molitvi v cerkev in tudi domači - družinski molitvi doma.

Obudimo molitev rožnega venca, ki je stara in preizkušena molitev. Prav preko molitve rožnega venca bomo doživeli notranji mir in dobili notranjo moč, ki jo potrebujemo za vsakdanje življenje, še posebej, kadar nam je težko.

Povabljeni smo, da še posebej v cerkvi molimo kleče pred Najsvetejšim in pre-mišljujemo skrivnosti rožnega venca.

»Če rožni venci boš molil rad, dobil boš milost vsakokrat. Marija te ljubila bo, sprosilá sveto ti nebo!«

SEMENJ - obletnica posvetitve cerkve

8. oktober



Vsako leto praznujemo župnijski praznik - semenj, ko se spominjamo obletnice posvetitve našega svetišča. Cerkev je bila posvečena 8. oktobra 2011. Posvetil jo je takratni ljubljanski nadškof dr. Anton Stres. Od takrat naprej praznujemo ta dan kot župnijski praznik. Lepo vas povabim k sveti maši. Prav tako povabite svoje sorodnike in prijatelje; smenj se je včasih zelo praznovalo. Tudi v današnjem času se potrudimo, da bomo praznovali naše praznike.

Po deseti maši bomo imeli skupno druženje pred cerkvijo, zato prosim, da za deseto mašo ne parkirate avtomobilov pri cerkvi.

Gospodinje prosim, da spečete pecivo in ga prinesite v soboto, do večerne maše v spodnjo kuhinjo.

Darovanje pri svetih mašah bo ta dan namenjeno za obnovo notranjosti župnišča.



REVIJA PEVSKIH ZBOROV

15. oktober

V nedeljo, 15. oktobra, ob 15. uri, bo v naši cerkvi revija odraslih cerkvenih pevskih zborov dekanije Kranj.

Vabim vas, da se udeležite revije pevskih zborov in pridete poslušati sakralno glasbo, ki jo bodo izvajali pevski zbori. Na koncu bodo združeni pevski zbori zapeli dve skupni pesmi.

Po končani prireditvi bo za vse nastopajoče pevce pogostitev v spodnjih prostorih, zato naprošam gospodinje, da spečete pecivo in ga do sobote zvečer prinesete v spodnjo kuhinjo. Lepo se že vnaprej zahvaljujem za vašo požrtvovalnost in pomoč.

OBLETNICE ZAKONSKIH JUBILEJEV

5. november

Na zahvalno nedeljo, 5. novembra, bomo pri maši ob 10. uri praznovali zakonske jubileje. Zakonce,, ki letos praznujete okroglo obletnico zakona lepo vabim, da se pridružite praznovanju.

Prijavite se v župnijski pisarni osebno, po telefonu ali po e-pošti.

BODIMO TUDI MI MISIJONARJI

ob misijonski nedelji ...

Bog nam je zaupal svoje največje darove: naše življenje, življenje drugih, mnogo različnih darov za vsakogar. In te dobrine ne predstavljajo nečesa, kar se hrani v sefu, ampak predstavlja klic: Gospod nas kliče k pogumnemu in ustvarjalnemu prizadevanju, da bi darovi obrodili sadove.

Misijonar postanemo tako, da živimo kot priče: da z življenjem pričujemo, da poznamo Jezusa. Življenje je tisto, ki govori. Priča je ključna beseda, beseda, ki ima isti koren kot beseda mučenec. In mučenci so prvi pričevalci vere: ne z besedami, ampak z življenjem. Vedo, da vera ni propaganda, ampak je spoštljiv dar življenja. Živijo tako, da širijo mir in veselje, ljubijo vse, tudi sovražnike, iz ljubezni do Jezusa. Kako bi potem lahko mi, ki smo odkrili, da smo otroci nebeškega Očeta, zamolčali veselje nad tem, da smo ljubljeni, gotovost, da smo vedno dragoceni v Božjih očeh? To je oznanilo, ki ga pričakujejo ljudje. In to je naša odgovornost. Ta mesec se vprašajmo: Kakšno je moje pričevanje?

Kdor je z Jezusom, ve, da imaš tisto, kar daš, da se poseduje to, kar se daruje; in skrivnost tega, da bi imeli življenje, je, da ga darujemo. Živeti opustitev pomeni zanikati svojo poklicanost: opustitev

je nasprotno od poslanstva.

Vedi, da nihče ni izključen iz poslanstva Cerkve. Gospod kliče tudi tebe. Kliče vaju, družinski oče in mama; tebe, mlad človek, ki sanjaš velike stvari; tebe, ki delaš v tovarni, v trgovini, na banki, v restavraciji; tebe, ki si brez dela; tebe, ki si na bolniški postelji ... Gospod te vabi, da postaneš dar tam, kjer si, tak, kot si, s tistim, ki je ob tebi; da ne bi zgolj prenašal življenja, ampak ga podarjal; da se ne bi smilil samemu sebi, ampak bi dopustil, da bi te izdolble solze tistih, ki trpijo. Pogum, Gospod od tebe veliko pričakuje. Prav tako pričakuje, da bi kdo imel pogum oditi tja, kjer najbolj manjkata upanje in dostojanstvo, tja, kjer preveč ljudi še vedno živi brez veselja evangelija. »Moram iti sam?« Pojdi, Gospod te ne bo pustil samega; s tem ko boš pričeval, boš odkril, da je Sveti

Duh prišel pred teboj, da ti pripravi pot. Pogum, ponovno najdi svojo rodovitnost v veselju poslanstva.



Božji otroci so postali ...

- Jon Kutnjak, Struževo
- Svit Grubič, Kranj

Od nas so se poslovili...

- † Janez Palovšnik, Kranj
- † Danica Žitnik, Nazorjeva ulica



Svete maše od 2.10. do 29.10.

Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.

Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

poneedeljek	2	Angeli varuhi	19.00 +Sabina Vegelj v zahvalo (K)	rožni venec ob 18.20
torek	3	Frančišek Borgia, redovnik	7.00 za zdravo pamet +Vilibald Savernik, obl.	rožni venec ob 6.20
sreda	4	Frančišek Asiški, redovni ustanovitelj	RUPA 18.00 +družina Fajfar 19.00 +Franc Mihelčič +Marija Matko, obl.	rožni venec ob 18.20
četrtek	5	Marija Favstina Kowalska, redovnica	19.00 +Frančiška Kocjan (Matija in Neža) +Janez Palovšnik, 30. dan	rožni venec ob 18.20
petek	6	Bruno, redovnik PRVI PETEK	19.00 +Štefan Brezar, obl. +Marija Naglič, obl.	rožni venec ob 18.20
sobota	7	Rožnovenska Mati Božja PRVA SOBOTA	19.00 +Franc Černe +Viktor Eržen in družina Čefarin	rožni venec ob 18.20
nedelja	8	27. NEDELJA MED LETOM, semenj	8.00 +Franc Šifrer 10.00 za žive in pokojne župljane	rožni venec pred mašo
poneedeljek	9	Abraham in Sara, svetopisemski osebi	19.00 +Tomaž Gregorc in Tomaž Pogačnik, obl.	rožni venec ob 18.20
torek	10	Danilo, škof	7.00 za zdravje (Š) 19.00 PRENOVA V DUHU	rožni venec ob 6.20
sreda	11	Janez XXIII., papež	RUPA 18.00 +starši in Angela Šorli 19.00 +Marija in Angela Perčič	rožni venec ob 18.20

četrtek	12	Carlo Acutis, študent	19.00 +Albin Jarič	rožni venec ob 18.20
petek	13	Koloman, mučenec	19.00 +Francka Gerkman in Francka Štular	rožni venec ob 18.20
sobota	14	Kalist I., papež in mučenec	19.00 +Franc Godec, duhovnik, 3. obl.	rožni venec ob 18.20
nedelja	15	28. NEDELJA MED LETOM	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Vinko Mesec in Marta Balantič <i>+Jovo - Ivo Damjanovič</i>	rožni venec pred mašo
ponedeljek	16	Marjeta Marija Alakok, redovnica	19.00 +Neža in Franc Štefe <i>+Ana Logar, obl.</i>	rožni venec ob 18.20
torek	17	Ignacij Antiohijski, mučenec	7.00 +Stanko Frigelj, obl.	rožni venec ob 6.20
sreda	18	Luka, evangelist	RUPA 18.00 +starši Mubi in Janez Strupi <i>+starši in stari starši Ahčin</i> 19.00 +družina Keše	rožni venec ob 18.20
četrtek	19	Pavel od Križa, duhovnik	19.00 +Milka, Stane in Sašo Dragan <i>+Minka Pleša</i>	rožni venec ob 18.20
petek	20	b.sl. Anton Strle	19.00 +starši Kovač	rožni venec ob 18.20
sobota	21	Uršula, devica in mučenka	19.00 +Anica Nartnik	rožni venec ob 18.20
nedelja	22	29. NEDELJA MED LETOM, misijonska	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +starši Kozmus in Lojze Žibert	rožni venec pred mašo
ponedeljek	23	Janez Kapistran, duhovnik	19.00 +Vojko Smolej	rožni venec ob 18.20
torek	24	Anton M. Claret, redovnik	7.00 +Angela in Jože Otoničar	rožni venec ob 6.20

sreda	25	Krizant in Darija, mučenca	RUPA 18.00 +starši in Angela Šorli 19.00 +Marjan Udovič <i>+Metka Markelj</i>	rožni venec ob 18.20
četrtek	26	Lucijan in Marcijan, mučenca	19.00 +družina Ahačič <i>+Marija Morila in Ivanka Markič</i>	rožni venec ob 18.20
petek	27	Sabina Avilska, mučenka	19.00 +Eva Zaletel	rožni venec ob 18.20
sobota	28	Simon in Juda Tadej, apostola	19.00 +Tončka Perčič, obl.	rožni venec ob 18.20
nedelja	29	30. NEDELJA MED LETOM	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Nikolaj Mavrič	rožni venec pred mašo

Nedeljska Božja beseda

27. nedelja med letom

Prvo berilo:	Iz 5,1-7	Izrael je Gospodov vinograd
Drugo berilo:	Flp 4,6-9	Živimo krepostno in Bog miru bo z nami
Evangelij:	Mt 21,33-43	Gospod bo dal vinograd v najem drugim

28. nedelja med letom

Prvo berilo:	Iz 25,6-10	Bog vabi na gostijo in briše solze
Drugo berilo:	Flp 4,12-14.19-20	Gospod daje apostolu moč
Evangelij:	Mt 22,1-14	Vsi smo povabljeni na nebeško gostijo

29. nedelja med letom

Prvo berilo:	Iz 45,1.4-6	Bog rešuje po ljudeh
Drugo berilo:	1 Tes 1,1-5	Delo vere, napor ljubezni in vztrajnost upanja
Evangelij:	Mt 22,15-21	Dajte cesarju cesarjevo in Bogu Božje

30. nedelja med letom

Prvo berilo:	2Mz 22,20-26	Bog pričakuje od nas usmiljenje
Drugo berilo:	1 Tes 1,5-10	Služimo Bogu in pričakujemo njegovega Sina
Evangelij:	Mt 22,34-40	Ljubi Boga in svojega bližnjega

Duhovna misel

*Molitev rožnega venca nas v nizu ponavljaj
in razmišljajočih vzklikov utrjuje v upanju,
povezuje s Kristusom in v nas ohranja potrpežljivost, mir,
Kristusovo veselje.* (Sv. Pavel VI.)

Ne prezrite...

- **Uradne ure** bodo od oktobra naprej v ponedeljek od 8h do 9h in v sredo od 16.30 do 17.30. Ob državnih in cerkvenih praznikih ni uradnih ur.
- **Molitev rožnega venca v oktobru** bo vsak večer pred večerno mašo ob 18.20, ob torkih zjutraj ob 6.20 in ob nedeljah pred sveto mašo. Lepo vas vabim k skupni molitvi v cerkev. Kdor ne more vsak dan naj se pridruži vsaj enkrat v tednu.
- **Mašne namene za mesec december** bom začel sprejemati v ponedeljek, 2. oktobra. Hvala vsem, ki radi darujete za svete maše.
- **Katehumenat** - priprava odraslih na prejem zakramentov (sv. krst, sv. birmo, sv. evharistijo) bo potekal v Kranju na Tavčarjevi 43. Začne se v torek, 3. oktobra, ob 19.30.
- **Prvi petek** bomo obhajali 6. oktobra. Dopoldne bom obiskal bolne in starejše, zvečer lepo vabljeni k molitvi rožnega venca, sveti maši in prejemu zakramentov.
- **Mladinsko srečanje** h kateremu so povabljeni tudi učenci devetega razreda bo v petek, 6. oktobra, ob 20. uri.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 7. oktobra. Lepo vabljeni k pobožnosti na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in molitvi rožnega venca.
- **Semenj - obletnico posvetitve cerkve** bomo praznovali v nedeljo, 8. oktobra. Pri mašah bo darovanje za obnovo notranjosti župnišča.
- **Katoliška karizmatična prenova** ima srečanje s sveto mašo v torek, 10. oktobra, ob 19. uri.
- **Revija dekanijskih pevskih zborov** bo v naši cerkvi v nedeljo, 15. oktobra, ob 15. uri. Lepo vabljeni k poslušanju cerkvene glasbe.
- **Svetopisemska skupina** ima srečanje v sredo, 18. oktobra po večerni maši.
- **Šola za zakon** se začne v sredo, 18. oktobra, ob 20. uri v učilnici. Vabljeni pari, ki se želite pripraviti na sveti zakon.
- **Na misijonsko nedeljo**, 22. oktobra, bo pri vseh mašah darovanje za misijone.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj
tel: 04/202 55 00
e-mail: zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

Uradne ure:
ponedeljek: od 8h do 9h
sreda: od 16.30 do 17.30

Župnik: Erik Švigelj
tel: 041/959 384
e-mail: erik.svigelj@rkc.si

Karitas:
tel: 030/607 929
TRR: SI56 0700 0000 3225 534
e-mail:
zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com

Uradne ure Karitas:
po dogovoru
pokličite po telefonu in se dogovorite

Duhovnik v bolnišnici:
Ljubljana:
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378
Jesenice:
g. Tilen Oberwalder Zupanc,
tel: 051/826 055
Golnik:
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731